

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LVI.—Número 17.134

Miércoles 4 de Enero de 1956

Precio del ejemplar: 80 céntimos

QUE FAURE Y MENDES-FRANCE traten de formar un sólido Gobierno centrista

Según los observadores políticos, es la única manera de salvar la grave crisis francesa

▲ Radicales y socialistas desatienden el llamamiento rojo para el Frente Popular

París, 4 (4 t.).—La mayoría de los observadores políticos dicen hoy, después de reconocer que las victorias poujadistas y comunistas han hundido a Francia en una grave crisis política que ha regocijado a Moscú y provocado preocupación a los aliados occidentales, que la única esperanza de una especie de Gobierno estable, reside en que Pierre Mendès-France y Edgar Faure, dejen a un lado sus diferencias personales y traten de formar un sólido Gobierno de centro.

La independencia de Sudán es un rudo golpe asestado a Egipto

La unidad del Nilo queda rota como lo está por ejemplo la Península Ibérica

(Servicio C. A. M., de la actualidad británica, especial para nuestro periódico).—Ha nacido un nuevo Estado, que llámase "soberano e independiente": El Sudán. Las costas las paga Egipto, de cuya espalda ha salido, y los beneficios los percibe Inglaterra, que es la gananciosa y artífice en esta operación.

Pudiera considerarse la aparición del Sudán, como la factura, que paga Egipto, al adquirir poco menos, que por la tremenda, el dominio del Canal de Suez. Inglaterra se ha vendido: al valle del Nilo le ha arrebatado aquellas fuentes, que tuvieron selladas casi hasta nuestros tiempos los viejos faraones. Para Nasser, es un fracaso más grave que fuera para Faruk la derrota en Filipinas.

A principios del siglo XIX, los habitantes del Valle del Nilo emprendieron la conquista del Sudán. El hijo de Mehet Ali entró Nilo arriba una y otra vez, en una de sus incursiones fundó Kartum, que surgió de una campamento, en principio transitorio. Después, aquel descendiente de los emires cayó en una celada e invitado por uno de los reyezuelos sudaneses a su casa y palacio, murió abrasado bajo una inmensa pira de hierba y paja secas, con todos sus capitanes.

Poco después surgieron por el sur los Mahdís, que en su afán de expansión chocaron con las avanzadas de la colonización inglesa: la lucha fué también dura y en una de aquellas batallas, cayó junto a Kartum, el conquistador inglés Gordon: para acabar con la independencia de aquellas tribus, ingleses y egipcios llegaron a finales del siglo XIX al Condominio Anglo-Egipcio, que ha durado hasta estos días.

ESPERANZAS ROTAS

Con la proclamación de esta extraña República, se han desvanecido las esperanzas de Egipto de realizar la unidad del Nilo, que sintiera siempre El Cairo. Para esa región del mundo es un extraño descomulgamiento político, como lo fuera, por ejemplo, para España, la emancipación de Portugal, bajo la tutela de Inglaterra, en los días de Felipe IV.

Treinta años de vivas diplomáticas llevaba en esta última fase Egipto, para anexionarse definitivamente el Sudán. El único artífice, capaz de realizar esa unión, hubiera sido el general Naguib, mitad por mitad egipcio y sudanés a la vez. El Cairo lo desplazó del poder y se alejó de Kartum. Para la historia, ha sido un fracaso de la generación actual, al no permitir a ese hombre jugar la carta magna de la unidad de los "hermanos del Nilo", "que de esta forma ha quedado por perdida", mientras que para la misma historia poco significaba de momento la presencia de Nasser, o de su antecesor al frente de esos pueblos: el programa de gobierno viene a ser igual y las posibilidades de éxito, en las bocas del Nilo, inmensamente mayores para el general destituido.

LA NUEVA REPUBLICA

El Sudán es un país inmenso: diez veces casi España. Y en él, se están desarrollando gran cantidad de industrias y explotando toda clase de productos agrícolas, desde el cacahueti, el dátil, hasta el algodón y la ganadería.

Junto a las fuentes del Nilo, los ingleses, ante el sesgo de los acontecimientos de Egipto, fomentaron las plantaciones de algodón, para atender a sus telares de Manchester. Su población, heterogénea hasta lo más extremo, es de unos ocho millones de habitantes.

LOPEZ MAC MILLAN

bradas», dice hoy el «Daily Mirror». «El hecho de que los comunistas añaden—hayan conseguido estas ganancias en ocasión como esta, es, desde nuestro punto de vista, como si se tratara de antiamericanismo. Los comunistas estarán en posición de dejar a Francia sin política y podrán entrometerse, ya que no interrumpir, las operaciones de la N. A. T. O. Por lo tanto, la política norteamericana en Europa está en peligro.»—Efe.

LAS ELECCIONES, EN LA PRENSA FRANCESA

París, 4 (4 t.).—Grandes titulares aparecen hoy en las primeras páginas de los diarios de la capital con las últimas noticias de los resultados electorales y que reflejan las diversas opiniones de los comentaristas.

El izquierdista «Franc-Tireur» titula su información: «Larga crisis a la vista para la nueva Cámara.» «Parisien Libre», independiente: «Los resultados plantean difíciles problemas.»

«L' Express», de Mendès-France: «Espectacular resultados de diez años de negligencia; grave derrota de la mayoría saliente.»

«L' Aurore», derechista: «Los resultados reflejan radicales cambios en la Asamblea.»

«Combat», neutralista: «Una batalla en dos frentes dominará la próxima legislatura: convalidar los nuevos diputados y elegir un nuevo presidente de la Cámara.»—Efe.

Poujade ha advertido que sus diputados paralizarán el Parlamento si éste rehusa doblegarse a sus deseos, y los comunistas han reiterado sus llamamientos para la formación de un frente popular que enlazaría a los socialistas (88 puestos), los comunistas (145) y los radicales de Mendès-France (que se calculan en 72 puestos con sus partidarios coaligados), para formar nuevo Gobierno.

Tanto los socialistas como Mendès-France han indicado su negativa a tal llamamiento.—Efe.

ESTADOS UNIDOS, DERROTA EN FRANCIA

Nueva York, 4 (4 t.).—«Los Estados Unidos han sufrido una grave derrota a manos del pueblo francés en las elecciones recientemente cele-

EL CONDE DE VALLELLANO en MOTRIL

Hizo entrega de un grupo de 200 casas, pertenecientes al Plan Sindical

Motril (Granada), 4.—El ministro de Obras Públicas, conde de Vallesano, llegó a esta población, procedente de Almuñécar, donde pernoctó. Le acompañaban el director general de Obras Hidráulicas y las primeras autoridades y jerarquías de la provincia.

En el paseo del Generalísimo fué recibido por todo el pueblo, portador de numerosas pancartas, alusivas a los problemas, que en orden a aguas, tiene planteados la ciudad.

KUBITSCHKEK permanecerá en Madrid los días 21 y 22

Río de Janeiro, 4 (4 t.). Según el programa modificado para el viaje por Europa del Presidente electo brasileño, Juscelino Kubitschek, sus planes son:

La Haya, el día 11; Bruselas, el 12; París, del 13 al 15; Bonn, del 16 al 17; Roma, del 18 al 19; Vaticano, el 20; Madrid, 21 y 22; Lisboa, 23 y 24, y regreso a Río de Janeiro el 25. Efe.

Estreno del noticiario cinematográfico hispanomarroquí «Hisma», en Tetuán

Es una cinta perfecta, tanto en el aspecto técnico como en el informativo

Tetuán, 4.—Se ha estrenado en el cinematógrafo Avenida, la primera revista cinematográfica hispano-marroquí, el noticiario «Hisma». Realizado con un depurado tecnicismo, recoge interesantes aspectos de la actualidad en la zona de protectorado. Un claro exponente de la inquietud en el campo de la cultura, en su aspecto informativo, ha sido, sin duda, esta feliz realización cuyos frutos no han podido ser más optimos.

«Hisma», primer noticiario rodado en la zona, presenta una serie de acerdadidos planos, donde se han plasmado diversos momentos de trascendental importancia en la historia de Marruecos.

La visita del alto comisario al campamento de Riffien, con motivo del treinta y cinco aniversario de su fundación; la inauguración de los nuevos pabellones del Ejército del Aire; distintos aspectos de la visita efectuada por los miembros de la conferencia internacional de cine y televisión de la Unesco; inauguración por el teniente general García Valiño de la Escuela Politécnica, y las manifestaciones de júbilo del pueblo marroquí por la reposición del Sultán Mohamed V, son las más destacadas noticias que ofrece esta cinta, perfecta en su género y que aparecerá en las pantallas de los cinematógrafos de la zona periódicamente.

Esta revista cinematográfica ha de marcar un hito en este vasto campo, y será un estímulo para sus realizadores.—Cifra.

EL PUERTO DE PAJARES CERRADO POR LA NIEVE

▲ Se espera una ligera y general mejoría del tiempo

León, 4.—Ha quedado cerrado al tráfico el puerto de Pajares, en las carreteras de Adaneto a Gijón, a causa de la nieve. En cambio, está abierto el de El Pontón. En la de Riaño a Colunga, los que llevan a Asturias y Santander, continúan cerrados.

Hoy luce el sol después de la fortísima helada que cayó anoche y que ha hecho descender la temperatura a dos grados y medio bajo cero.—Cifra.

SE ELEVARA LA TEMPERATURA

Madrid, 4.—En el suroeste de España hay un denso sistema nuboso que se extiende hasta Argel. Durante la noche ha suministrado lluvias abundantes que en algunos puntos llegaron a 30 litros de agua por metro cuadrado. En el resto de España el cielo está despejado y soplan vientos fríos del nordeste.

Predice el Observatorio que se espera disminuya la velocidad del viento en toda España y la temperatura máxima se elevará ligeramente. En el sureste de España, las precipitaciones menguarán y aún cesarán en varias partes de la región.

Otra vez, actividad terrorista EN TUNEZ

Las tropas francesas siguen persiguiendo a los rebeldes argelinos

Argel, 4.—Las tropas francesas persiguen hoy a los rebeldes argelinos, después de tres días de encuentros esporádicos, asesinatos y sabotajes. Las fuerzas de seguridad mantienen sistemáticamente su presión en las regiones afectadas por la rebeldía, dicen las autoridades argelinas.

El mal tiempo perturba las operaciones militares francesas en las laderas del Rif, según noticias que llegan esta mañana procedentes de Rabat, pero algunas posiciones han vuelto a manos de los franceses y las tropas persiguen a los asaltantes en las colinas fronterizas al norte de Beh-Ulid.

EN TUNEZ

Inesperadas actividades terroristas de sabotaje en Túnez, que hasta ahora se hallaba en calma, mantienen a las fuerzas de Seguridad en estado de alerta en varias zonas, especialmente en torno del Ubara, en la región de Kasserina, donde un convoy militar de tres camiones fué atacado el lunes y en el área de Gafasa, donde los rebeldes trataron de hacer descarrilar un tren.—Efe.

ARGENTINA

Reglamentación del servicio doméstico

Buenos Aires, 4 (4 t.).—Se ha publicado por el Gobierno Aramburu un nuevo decreto-ley sobre el servicio doméstico, que determina la jornada de 12 horas diarias de trabajo, durante seis días de la semana, vacaciones anuales y derechos de pensión.

Los patronos deben facilitar a las sirvientas habitaciones confortables y buena alimentación. Deberán también permitir a los criados un mínimo de nueve horas de sueño durante la noche y una siesta de tres horas por la tarde.

El permiso semanal será de 24 horas completas o de períodos en dos, de doce horas, más una hora diaria para asistir a misa. Los sirvientes tendrán derecho a permiso de enfermedad con toda la paga, hasta un mes por año.

La indemnización en caso de despido será de medio mes por cada año de servicio.—Efe.

Buenas perspectivas del cultivo de algodón, EN CULLERA

Cullera (Valencia), 4.—El cultivo del algodón se ha extendido mucho en esta región. El clima y el terreno son propicios para ello. En esta ciudad y pueblos adscritos a la factoría aquí instalada se cultiva la variedad llamada egipcia, que da excelentes resultados: buena clase y cosecha abundante.

En los pasados años fué atacado seriamente por un insecto denominado «rosado», que ocasionó cuantiosos daños. Se han ensayado diversos procedimientos para extinguirlo, pero no se ha conseguido.

Ahora los campos se tratan con un nuevo insecticida que da magníficos resultados y se espera limpiarlos totalmente de la plaga.—Cifra.

Tres grandes lobos, muertos en León

León, 4.—En la dehesa Valdecajos, cercana al pueblo de Bercianos del Real Camino, unos cazadores dieron muerte a dos lobos de gran tamaño.

Otro, que pesó 70 kilos, fué muerto por el sacerdote párroco de Selechos, don Máximo Tejerina Canal, al que cuando se dirigía al pueblo de Vozmediano, le salieron al paso cinco de estas alimañas. El sacerdote, que portaba una escopeta, disparó contra ellas y logró matar a una pero las demás huyeron.—Cifra.

AUMENTA LA MIXOMATOSIS EN YECLA

Yecla (Murcia), 4.—Continúa en aumento la plaga de mixomatosis en esta ciudad, con grave riesgo para los montes de caza.

También la peste aviar causa estragos en la avicultura.—Cifra.

De 80 a 90.000 docenas de coliflores, cosechadas en Tudela

Se ha llegado a pagar hasta a 100 pesetas la docena

Tudela (Navarra), 4.—A ochenta o noventa mil docenas asciende la cosecha de coliflores en el término de Tudela, cuya recolección, en lo que respecta a la clase temprana, llamada de Navidad, se encuentra muy avanzada. Lo templado del mes de Diciembre adelantó el fruto unos veinte días, y es precisa una extremada vigilancia para coger el fruto en sazón, antes que se pase.

Esta verdura, por su cuidadosa selección, es muy solicitada por el mercado nacional, lográndose piñas de gran tamaño, de grupos blanquísimos que superan en sabor a las de muchas otras zonas. Varios camiones, procedentes de distintas partes de España, transportan diariamente centenares de docenas de coliflores a los mercados.

Tan pronto como termine la recolección de la variedad Navidad, co-

Las ventajas de la futura locomotora atómica

Costará cuatro veces más que las actuales pero desarrollará triple número de caballos y gastará una décima de lo corriente

Francfort del Main, 4.—Un técnico alemán de ferrocarriles ha declarado que la locomotora atómica del futuro costará cuatro veces más que las actuales, pero funcionará con una décima parte del gasto de las locomotoras corrientes.

En «Bundesbahn», la revista oficial de los ferrocarriles, el técnico calcula que la locomotora costará medio millón de dólares (la de vapor cuesta ciento veinticinco mil), pero desarrollará seis mil caballos en vez de dos mil cuatrocientos.

Los costos de combustible por kilómetro en los ferrocarriles alemanes se calcula en veinticinco céntimos. La locomotora atómica quemará menos de tres céntimos por kilómetro.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Siempre es agradable para el cronista el comentar las actividades culturales que se desarrollan en la ciudad. En el pasar de los días ellas no suelen ser episodios, que vibran un momento y desaparecen después como hojas volanderas agitadas por el viento. Todo lo contrario. La más de las veces marcan un jalón y perduran en el corazón y en la inteligencia, porque abren caminos para esta curiosidad que, sanamente sentida y hacia una meta clara, es buena compañera para el hombre en el transcurso de la vida. Estos actos culturales son importantes si sabemos guardar la distancia que hay entre el que ocupa la tribuna y enseñanza y entre los que nos situamos en la sala sintiendo sinceramente nuestra cualidad de discípulos.

Si esto ocurre con todos los actos de esta naturaleza, juzguese la satisfacción del cronista al dedicar el comentario de este día al ciclo de conferencias que se vienen celebrando en la Diputación Provincial organizadas por la Acción Católica y la Asociación de Padres de Familia.

Consideramos un acierto que estas entidades hayan organizado tales actos como preparación al próximo domingo en el que la Iglesia celebra la conmovedora festividad de la Sagrada Familia. Pero no es esta la sola conclusión que queremos sacar de nuestra glosa. Lo que nos interesa resaltar es la clara y entusiasta actitud del público.

Porque ante la importancia de los temas—todo cuanto se relaciona con el Matrimonio y la Familia ha de despertar el mayor interés—hemos visto vibrar al público, hemos sentido claramente sus reacciones, el entusiasmo al escuchar unas palabras con las que se sentaban los jalones que son precisos para la creación de un hogar auténticamente cristiano. Cuando esto se subyugaba así es que, afortunadamente, en España—acudimos sin temor a lo que pudiera llamar frase hecha—se siente y se viven por lo general todas las hondas virtudes que ha de informar el ambiente de la familia, tanto más de cuidar cuanto que ella es la célula primaria de este necesario anhelo de sociabilidad que es inherente al corazón del hombre.

Cada día ha acudido más público a escuchar al Padre Alejandro Martín Gil, quien ha tratado el delicado problema del Matrimonio con la más absoluta claridad y el más rotundo acierto. Acaso debamos buscar aquí uno de los fundamentos del éxito obtenido con estas conferencias. La Acción Católica y la Asociación de Padres de Familia pueden estar satisfechos de haber dado al público segoviano una oportunidad para pensar más detenidamente en estos días, sobre unos fundamentos que tan trascendentales son para todos.



Información Local

Son numerosísimas las solicitudes para construir viviendas protegidas de tercera categoría en nuestra provincia

Trescientas solicitudes para veinte viviendas disponibles. Se gestionará la ampliación del cupo asignado

En el Gobierno Civil se reunió ayer el Consejo Provincial de la Vivienda, bajo la presidencia del gobernador civil accidental, don Manuel Díaz-Miguel Moraleda, y con la asistencia de todos sus miembros.

En primer lugar, el secretario del mismo y delegado provincial del Instituto de la Vivienda, señor Sáez Escudero, dió lectura a la memoria de la reunión anterior, tras de lo cual se dió conocimiento a los reunidos de las normas dictadas para selección de las solicitudes presentadas para construcción de viviendas protegidas, y de la situación en nuestra provincia, por lo que se refirió a los cupos asignados, en las distintas categorías, para el presente año, y las solicitudes presentadas.

Se ha dado ya por finalizado el balance total de los ingresos y gastos originados por la Tómbola de Caridad, que todos los años abre sus puertas en nuestra capital en el verano, coincidiendo con la celebración de las Ferias y Fiestas de San Juan y San Pedro.

Los segovianos, siempre generosos para cuantas llamadas a la caridad se les hace, han acogido con toda simpatía esta Tómbola, como lo viene demostrando año tras año desde su instauración la animación que en

135.357,42 pesetas se recaudaron para la Tómbola de Caridad

La Caravana del Hospital recogió, líquidas, 22.353

Se ha dado ya por finalizado el balance total de los ingresos y gastos originados por la Tómbola de Caridad, que todos los años abre sus puertas en nuestra capital en el verano, coincidiendo con la celebración de las Ferias y Fiestas de San Juan y San Pedro.

Los segovianos, siempre generosos para cuantas llamadas a la caridad se les hace, han acogido con toda simpatía esta Tómbola, como lo viene demostrando año tras año desde su instauración la animación que en

torno a ella existe durante su funcionamiento.

Así, pues, ahora que ya se conoce la liquidación total de los ingresos y gastos, vamos a informar de ello a nuestros lectores para conocimiento de todos y a la vez para que sirva de estímulo y aliento en años sucesivos, con objeto de superar la cifra que en el pasado se ha recaudado, todo ello en beneficio de los necesitados de nuestra capital.

Ingresos y gastos

La Tómbola tenía un remanente del año anterior de 3.086,22 pesetas; en ella se ha recaudado en 1955 la cantidad de 232.688,60 pesetas, más luego 18.430 pesetas de donativos y otras 15.839,65 que es el importe de la mitad de lo recaudado en la novillada celebrada por el Montepío de Camareros. Estas sumas hacen un total de 296.082,47 pesetas, de las que tenemos que descontar 183.078,05 que es el capítulo de gastos, por lo que queda un beneficio líquido de pesetas 113.004,42.

Por otra parte, la Caravana del Hospital ha tenido unos ingresos de 38.942 pesetas, de los que tenemos que descontar las 16.589 que suponen los gastos, por lo que resta un beneficio de 22.353, que sumado a las 113.004,42 citadas anteriormente hacen un total de 135.357,42 pesetas.

Distribución

La distribución que se ha hecho con esta cantidad ha sido la siguiente: Las 22.353 pesetas recaudadas en la Caravana, para el Hospital de la Misericordia, en su totalidad; de la Tómbola se destinan otras 55.000 pesetas también para el Hospital; y de la Tómbola, igualmente, se destinan, por un lado, 30.000 pesetas para las Conferencias de San Vicente de Paúl, de caballeros, y por otra parte 25.000 para las Conferencias de señoras. Estas cuatro cantidades suman un total de 132.353, por lo que hasta las 135.357,42 recaudadas, faltan pesetas 3.004,42, cantidad que queda como remanente para la Tómbola.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cronista Lecea, 6, teléfono 1642.
Cervantes, 27, Tel. 1465.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 3.—Premiado con 125 pesetas, número 229. Con 12,50, los terminados en 29.

Comprando el Cppón proporcionará el sustento de estos invidentes, al par que podrá ser favorecido por la suerte.

CICLOPE-RADIO

Cuesta menos, pero compite con el receptor más caro.

¡COMPRUEBELO!

Valdevilla, 29

VIDES AMERICANAS

Parras de uvas de mesa
ARBOLES FRUTALES,
FORESTALES Y DE ADORNO

Solicite catálogo ilustrado a
VIVEROS PROVEDO
Logroño

... y para REYES, una estilográfica. Pero una estilográfica de

LIBRERIA HERRANZ

ULTRALAS

AUTOMOVILES

Seat-Renault 4/4-Fiat
Peugeot-Volkswagen

Fundas en el día escocés
y plásticos

TALLERES

COCA

T.º 2826-SEGOVIA

Suscripción pro campaña de Navidad de los pobres

Donativos recibidos en el Gobierno Civil:

Suma anterior, 145.664,85 pesetas.
Don Justo Pérez, 50; personal de la Jefatura de Obras Públicas 795; Comunidad y Tierra de Segovia, 2.000; don Emilio Martín Manzano, 5; don Mariano García, 25; doña Ascensión de Frutos, 10; Ayuntamiento de Cantalejo, 500; empleados de la Compañía Telefónica, 290; don Esteban Hernández Martín, 20; Regimiento de Artillería número 41, 200; don Carlos Tabla, 75; don Fermín Postigo, 25; Ayuntamiento de Sacramenia, 100; Comunidad de Fresno de Cantespino, 100; restaurante «El Abuelo», 50; Ayuntamiento de Arahuetes, 25; Ayuntamiento de Laguna de Contreras, 50; Ayuntamiento de Remondo, 50; Ayuntamiento de Laguna Rodrigo, 25; don Modesto Santos, 10; Oiram, 100; don Eleuterio de Blas, 15; personal de la Fiscalía Provincial de Tasas, 324,30; Ayuntamiento de Bercejal, 50; Ayuntamiento de Valdesimote 50; Ayuntamiento de Corral de Ayllón, 25; don Cesáreo San Fabián, 15; don Bernardo Camarasa, 50; Electrodo S. A., 100; don Antonio Martín Hernanz, 25; don Valentín Garrido Muñoz, 25; don Tomás Roldán, 25; don Mauricio Encinas, 25; viuda e hijos de Germán de la Fuente, 50; don Cristóbal Sanz Tanarro, 50; don Gumersindo Fernández, 25; don Victoriano García González, 100; don Esteban Moreno González, 15; don Petronilo Pérez Escorial, 150; don Gerónimo Sánchez Barrena, 50; don Miguel Tanarro, 25; don Emiliano Renedo, 15; don Fernando Monje, 25; don Mariano Santamaría, 15.

Suma y sigue, 151.469,15 pesetas.

DIEZ PALABRAS, 5,00 PTS. Cada palabra más, 0,40

VENTA, vacas holandesas en producción, vendense. Teléfono 39. San Ildefonso.

GANADEROS: Procedentes de Santander vendiendo novillas en producción y chotas de año. Juan Moreno, San Lorenzo, Segovia.

CERDOS raza York, dos-tres meses, vende Tardón, San Lorenzo.

CERDA jara próxima, 17 arrobas, vende Zacarías Llorente, Valverde.

VENDO dos chotos suizos, diez días; dos chotas de ocho. Carretera Boceguillas (Casa Guardias) o puesto 25, mercado Muerte y Vida.

VACA mixta, recién parida, vende, Anselmo Garcillán, Marazoleja.

VACA, recién parida del segundo, abundante producción, vende Saturnino Bravo, Escalona.

CHOTAS holandesas, de ocho meses a año, vende Roque Blanco, Nieves, 10 (San Lorenzo).

PAREJA machos, nueve años, alzada cinco dedos, de confianza, vende Honorio Llorente, Jemenuño.

SONRIA, POR FAVOR

VOCACION
—Y usted, ¿cómo fué hacerse cocinero?
—Pues, que en cierta ocasión me mandaron «a freír espárragos», me gustó la cosa... y me quedé.

PERFUMERIA VELASCO
sólo cosas buenas
ULTRALAS

Lo que todos esperaban

KASIN

El mago de las limpiezas caseras, vajillas, cristalería, prendas de lana, seda y nylon, trajes, gabinetes y abrigos, su coche, moto o bicicleta. Un fin de aplicaciones y limpiezas,

KASIN

ULTRALAS

EL SABADO TENDRA LUGAR LA CONFERENCIA DEL R. P. LARRAÑAGA, S. J.

Como homenaje a San Ignacio de Loyola en el IV Centenario de su glorioso tránsito y organizada por las Congregaciones Marianas de nuestra capital, el próximo sábado, día 7, tendrá lugar una conferencia del reverendo Padre Fernando Larrañaga, S. J., misionero de China, que tratará el tema «La Compañía de Jesús y sus Misiones entre infieles». La conferencia será seguida del film documental «La mayor gloria» (La Compañía de Jesús por dentro), que expone la vida íntima de los jesuitas.

El acto se celebrará, a las siete y media de la tarde, en el salón del Seminario Conciliar.

Las invitaciones pueden recogerse, a partir de hoy, en las Congregaciones Marianas (Trinidad, 1), de ocho a diez de la noche.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Jueves: A las 7,30 y 11
Sensacional estreno en SuperScope
¡Batalla de gigantes!
Gary Cooper y Burt Lancaster, frente a frente y revólver en mano con Denise Darcel y Sarita Montiel.

VERA CRUZ

Autorizada para mayores
De complemento «Consejo de Conejo» y «Compañeros de aventuras»
ULTRALAS

UNA PELICULA DIRIGIDA A TODOS LOS PADRES!! Sin la sonrisa de Dios

Por Conrado San Martín y Pepito Moratalla. Tolerada
Hoy miércoles: Gran estreno. Funciones: 7,30 y 11

CINE LAS SIRENAS

Jueves: Gran acontecimiento de estreno. Tolerada.

Cuna de héroes

en CinemaScope y technicolor
Por Tyrone Power y Maureen O'Hara
ULTRALAS

«... Claro, y una muñeca LIA, mucho mejor todavía»

Muebles La Unión

RACES

MAÑANA, a las OCHO de la NOCHE, SALDRA LA CABALGATA DE LOS REYES MAGOS

La tradicional cabalgata de los Reyes Magos recorrerá mañana, una vez más y como en años anteriores, las calles de nuestra ciudad, entre la alegría de los pequeños, que ven encarnados en los históricos personajes sus más encumbrados y ansiados sueños.

La cabalgata, organizada por el Frente de Juventudes, saldrá a las ocho de la noche desde la calle del Marqués del Arco, plaza de Franco, Isabel la Católica, Corpus, Juan Bravo, Cervantes, Azoguejo, S. Juan, San Agustín, S. Facundo, plaza del Doctor Andrés Laguna, calle de Ildefonso Rodríguez, plaza de la Reina Do-

ña Juana, Domingo Soto y plaza del Seminario, donde hará alto la comitiva para que los monarcas de Oriente pasen a cumplimentar a nuestra primera autoridad civil. Después se pondrá de nuevo en marcha la caravana, que continuará por la plaza de los Espejos, San Martín, Los Huertos, Colón, Cronista Lecea, plaza de Franco a su punto de partida, la calle del Marqués del Arco.

Después, los Reyes Magos se trasladarán a la Residencia Provincial, donde, en presencia de las autoridades, se efectuará el reparto de gran número de juguetes a los niños acogidos en dicho centro benéfico.

ANUNCIOS POR PALABRAS

SIRVIENTAS: MUCHACHA, para habitaciones, se necesita. San Agustín, 7.

SE NECESITA sirvienta, preferible de edad, para señor solo. Informes, Gestoría López (Segovia), plaza Reina Doña Juana, 2.

TRABAJO: NECESITO guardián, ganado caballar. Informará El Empadronado. Cantalejo.

ALQUILERES: TOMARIA en arriendo, opción compra, finca unas 50 hectáreas, distancia máxima Madrid 100 Km. Escribir 2921. Alas, Alcalá, 32. Madrid.

TRASPASOS: TRASPASO almacén, con pequeño garaje. Anastasio Herranz, Victoria, 1.

VARIOS: CAPITALIZACION. Deseamos relacionarnos con personas capacitadas para desempeñar cargos de delegado e inspector provincial, interesantes ingresos, reserva colocados. Escribir 3012 Alas, Alcalá, 32. Madrid.

Los Reyes Magos escriben ... y los juguetes más bonitos de este año son los preciosos cuentos de LIBRERIA HERRANZ

que llevaremos a todos los niños que sean buenos y aplicados
ULTRALAS

VENTAS: LENA de Fresno y roble, vende Mariano de Frutos, Ortigosa del Monte.

VENDESE taxi Peugeot, 13 HP. Anastasio Herranz, Victoria, 1.

VENDESE tierra «El Soldado», prado de «El Plantío» y un pajal, en Otero de Herreros. Informes, 219169, Madrid.

CAMION Berliet, gas-oil, baratísimo, toda prueba. Eleuterio Herrero, Iscar (Valladolid)

MAQUINA Singer, 850 pesetas. Rosario, núm. 2 (San Lorenzo).

D K W, toda prueba, 7 HP, 5 ruedas nuevas. Razón, Garaje Enzarra.

FURGONETA 600 kilos, vende Artemio Rodríguez, Carbonero Mayor.

VENDO Ford, 17 c. v., magnífico estado. Garaje España.

VENDO dos casas, buenos corrales, llave en mano. Rosario, 17. San Lorenzo.

MAQUINAS punto. Modelos patentados. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar «Jacquars» para hacer toda clase de dibujos. Máximas garantías. Facilidades. Casa Central: Imperio. Montaña, 32. Madrid. Representante: Skorowitch. Calle José Zorrilla (edificio Santa Teresa), cuarto.

VENDO vaca suiza, abocada al tercio, gran tamaño, bastante producción. Fernando Garcimartín, Sangarcía.

GANADOS

ULTRALAS

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Laureano de la Cámara Barrero INDUSTRIAL

Falleció el 5 de Enero de 1955
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, a las nueve, en la parroquia de San Millán, será aplicado por el eterno descanso del alma del finado.

Sus hermanas doña Eusebia y doña Andrea; sobrinos doña Andrea y don David y demás familia,

Agradecerán a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

ULTRALAS

ULTRALAS

ULTRALAS

ULTRALAS

ULTRALAS

Información Local

Segunda conferencia del señor Martínez Gil en el ciclo organizado por Acción Católica y los Padres de Familia

TEMA: Lo que no debe ser y lo que debe ser el matrimonio

En el ciclo organizado por los Secretariados de Acción Católica y de la Asociación de Padres de Familia, pronunció ayer su segunda conferencia el sacerdote don Alejandro Martínez Gil, quien trató el siguiente interesante tema: «Lo que no debe ser y lo que debe ser el matrimonio».

El acto se celebró en el salón de sesiones de la Diputación Provincial y la asistencia de público fue aún mayor que la del día anterior, hasta el punto que llegó un momento en el que no fue posible el acceso al salón indicado.

La conferencia

Después de rezarse las preces de rúbrica, el señor Martínez Gil ocupó la tribuna para pronunciar su anunciada conferencia. Comenzó haciendo un amplio resumen de su primera disertación para ambientar a las personas que acudían a escucharle por primera vez. Insiste en su idea de que de la unión de dos seres puede salir un matrimonio, un casorio o un bodorio, dependiendo esto de como se plantee el enlace matrimonial.

El matrimonio no debe hacerse por interés. Debe tener, claro es, una base económica, porque sin ella es un despropósito, pero no debe hacerse el matrimonio sólo por un mero interés. Nótese la importancia de la palabra «solo». Muchas veces, cuando se dice «ha hecho una buena boda», sólo suele aludirse a la cuestión económica y debe tenerse en cuenta que el matrimonio es un acto religioso y no puede ser una operación bursátil.

El matrimonio no debe hacerse por vanidad. Pueden tenerse en cuenta las circunstancias sociales, las cuestiones de dignidad. Pero aquí también hay que poner la palabra «solo». El matrimonio no puede hacerse por sola vanidad.

El matrimonio no debe hacerse por sólo pasión. Se detiene a exponer este delicado punto de la conferencia, sacando de él las oportunas consecuencias.

El matrimonio no debe responder a un capricho porque éste es una reacción inmotivada. Todas las cosas de la vida han de hacerse por una razón, y por tanto, el matrimonio también.

El matrimonio no debe ser inconsciente, porque es un disparate ir a ciegas al matrimonio, que no debe hacerse entre nebulosas e ignorancias. Expone en lo que se diferencia la inocencia y la ignorancia, señalando que ésta es siempre culpable y añade que tampoco se debe ir al matrimonio por picardía, «a ver quién engaña a quién».

Terminada la parte crítica de su

conferencia, entra en la exposición positiva, que es la que se basa en lo que debe ser el matrimonio. ¿Qué es lo que debe ser? Nuestro Señor dijo: «Serán dos vidas en una». ¿Qué aglutinante hay para ello? Puede haber una idea, un gusto, un interés, pero estas uniones no son totales. Si lo que une es el cariño, entonces no hay problema. El buen cariño enlaza entrañablemente porque une los corazones.

De aquí que el matrimonio hay que fundamentarlo sobre el cariño. «Como Cristo amó a su Iglesia». Por lo tanto, debe ser amor adelantado y generoso. Cuando no es esto, es una caricatura del amor. Debe ser delicado y compasivo. La compasión, en el terreno teológico, es situarse en el terreno en que está el otro y finalmente, el matrimonio debe ser abnegado, como fue el de Jesús. La abnegación es el arte de sufrir nosotros un poco más, para que los demás puedan sufrir un poco menos. Es sobre estas bases sobre las que descansa el matrimonio.

Ahí tenéis—termina diciendo—unos puntos de meditación y espero que seáis portadores de esta doctrina ante los demás. Hemos hablado de la verdad y hay que construir sobre ella, porque si así no se hace, no vivirá lo que se ha construido.

El público siguió la conferencia verdaderamente interesado, ya que el señor Martínez Gil supo unir la profundidad de pensamiento con un claro y abierto tono de divulgación que le hizo comprensible para todos. El final de la disertación fue subrayado con prolongados aplausos.

CONFERENCIA DEL SEÑOR DON ALEJANDRO MARTINEZ GIL EN EL COLEGIO DE MEDICOS

A las nueve de la noche, según estaba anunciado, el reverendo señor don Alejandro Martínez Gil, profesor del Seminario de Madrid y de la Escuela de Ingenieros Industriales y Agrupaciones profesionales, pronunció en el Colegio Oficial de Médicos una interesantísima conferencia sobre el tema «Responsabilidad moral del médico en esta hora».

Presidió el acto con el presidente del Colegio, doctor Fernández-Dívar, el muy ilustre señor don Felipe Gil, canónigo de la S. I. C., quien hizo, en breves y elocuentes palabras, la presentación del conferenciante.

El salón donde se celebró la conferencia aparecía ocupado por todos los profesionales de la ciudad y un buen número de los que ejercen la medicina en la provincia.

Enfocó su disertación el P. Martínez Gil situándose en profesional de la Medicina y sobre este supuesto resaltó cómo el médico tiene una de las más altas misiones que cumplir, comparable a la del sacerdote y al maestro. El médico—dijo—no debe de considerar al enfermo solamente como a un cuerpo, sino también como a un hombre dotado de alma.

La fluidez de palabra y los vastos conocimientos en la materia del padre Alejandro Martínez hicieron que la conferencia resultara una gran lección de deontología médica, lección que fue seguida con gran interés por los asistentes al acto.

El final de la brillantísima charla fue subrayado por calurosos aplausos, siendo muy felicitado el conferenciante.

HALLAZGO DE LA CIUDAD ROMANA DE FLAVIO BRIGA, EN MERIDA

Mérida (Badajoz), 3.—El reverendo padre Vicente Navarro, investigador de las ruinas romanas de esta ciudad y su comarca, considera posible que sea verdadero el descubrimiento de la ciudad romana de Flavio Briga, en los alrededores de San Pedro de Mérida.

Movido por sus aficiones arqueológicas, recorrió los alrededores de la villa de San Pedro de Mérida, toda ella sembrada de ruinas romanas, godas y árabes; y en el lugar denominado «Cerro del Caballo», a unos tres kilómetros de la población, encontró numerosas piedras de granito, ánforas, lucernas y aun piedras de molino de mano. En otro punto donde se asentará una tubería para la conducción de agua destinada a regadío, fueron encontradas, en magnífico estado de conservación, unas veinte sepulturas romanas de tipo rural, a un metro y medio de profundidad.

El padre Vicente Navarro cree que existan muchas más tumbas. Dos de las halladas están revestidas con un hermoso mármol transparente. Los restos humanos, al cabo de los siglos, se encuentran en magnífico estado de conservación. Corresponden a personas de elevada estatura. También se han encontrado restos de niños.

El Padre Navarro cree que esta necrópolis, así como otra que fue descubierta años atrás a unos cien metros de la anterior, pertenece a la ciudad romana de Flavio Briga.—Cifra.

El «rey del petróleo» en Barcelona

Barcelona, 3.—Por carretera y en automóvil llegó durante la pasada noche a ésta, procedente de Niza, Nubar Sarkis Gulbenkian, el opulento armenio que heredó meses atrás de su padre una colosal fortuna y el título de «rey del petróleo».

Gulbenkian II, que cuenta sesenta años de edad, tiene su residencia en Londres, y ahora se dirige a Portugal, acompañado de su esposa, para arreglar diferentes asuntos relacionados con la herencia de su padre, que sobrepasó los noventa años de edad y creó en el país hermano diferentes instituciones benéficas y culturales espléndidamente dotadas en agradecimiento a las atenciones que recibió de los portugueses durante su estancia en dicho país.



ADIVINANZA

Número 716:
A una pared arrimado
estoy siempre hecho un Allante,
no voy atrás, ni adelante,
de muchos cuerpos cargado,
parezco en fuerza un gigante.
(Solución a la núm. 715: El estómago.)

CRUCIGRAMA 1.294. Por Mirospa

1	2	3	4	5	6	7	8
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							

HORIZONTALES: 1. Capital del Tibet.—2. Dicese de ciertas frutas muy gustosas.—3. Libro de oraciones. Símbolo químico.—4. Prep. insep. Ciudad coreana.—5. Cabeza de ganado. Entregué. 6. (Al revés) Nombre de mujer. En alemán: rojo.—7. Ciudad francesa. Nota musical.—8. Otorga. Cortar la hierba. 9. Cierre o sello de una carta.—10. Licor.

VERTICALES: 1. Libroito de apuntes.—2. Uno de los antiguos nombres de España.—3. Artículo (pl.) Personificación de los EE. UU. Símbolo del sodio.—4. (Al revés) Cuchillo corvo. Moneda aragonesa que equivalía a seis maravedís burgaleses.—5. Estado normal del ser. Prefijo.—6. Contracción. Hermana. Fluido.—7. Mujer del bajo pueblo de Madrid.—8. Relativo a los planetas.

Solución al crucigrama número 1.293

HORIZONTALES: 1. Cupé.—2. Asís. 3. Nalón. Rr.—4. Un. Sober.—5. Dis. Sede.—6. Imán. saT.—7. Lalin. De.—8. LL. Dudar.—9. Fado.—10. Alón. VERTICALES: 1. Menudillos.—2. Animal.—3. Cal. Sal. Fa.—4. Usos. Nidal.—5. Pinos. Nudo.—6. Es. Bes. Don. 7. Redada.—8. Carreteras.

HILOS EMPLEADOS POR LOS CIRUJANOS

Los cirujanos modernos emplean una cantidad de hilos de diversas clases para curar las heridas y los cortes que se practican al hacerse las operaciones. Los más usados son los de tendones de canguro, cerdas de caballo, seda e hilo de plata muy fino. Los primeros se usan para las heridas graves y tardan unas cuatro semanas en romperse. Las hebras de seda duran mucho más tiempo, a veces seis meses y el hilo de plata es casi indestructible. Con su arsenal de hilos diversos, el cirujano puede escoger la hebra que convenga para que dure el mismo tiempo que tarde en separarse la herida y luego desaparezca por completo. No hay que decir que para tantas clases de hilo se necesitan muchas variedades de agujas con las puntas dobladas de muchos modos y de forma de lanza, de jabolina o de bayoneta.

COMO LA PLOMADA NO CAE A PLOMO

Una de las cosas más singulares que se ha descubierto al tratar de hacer los mapas geográficos, es el hecho de que hay sitios donde la plomada no cae verticalmente. Tan extraordinario fenómeno es consecuencia de ciertas irregularidades de la densidad de la capa terrestre. Uno de los puntos del globo en que esto ocurre es la isla de Puerto Rico, donde la desviación de la plomada es tan grande que ahora resulta que en los mapas modernos hay que poner la costa septentrional y meridional un kilómetro más adelante de lo que estaba en los mapas antiguos. Es decir, que la isla no sólo tiene distintas figuras de la que suponía, sino que resulta algo más pequeña de lo que creíamos que era.

Nuevo avión contra submarinos

Londres, 3.—Este mes entrará en servicio un nuevo tipo de avión para la lucha antisubmarina. El aparato, proyectado para tener base en portaaviones, está dotado de un sistema de propulsión por turbo-hélice, tiene autonomía de vuelo de cinco horas y puede lanzarse en picado sobre un objetivo a una velocidad de más de setecientos kilómetros por hora.—Efe.

El viceprimer ministro del MAU-MAU, muerto por una patrulla

Nairobi, 3.—Las fuerzas de Seguridad han matado al viceprimer ministro del Mau-Mau, general Kagia. Una patrulla disparó contra él, después de una persecución a lo largo de veinticinco kilómetros.—Efe.

Attlee cumplió 73 años

Londres, 3.—El conde de Attlee, ex jefe del partido laborista británico, que recibió el título de nobleza al retirarse de la Cámara de los Comunes, celebra hoy el 73 aniversario de su nacimiento. Han comenzado a llegar mensajes de felicitación de diversos puntos del mundo.—Efe.

FUENTERRABIA dedicará una calle A MOURLANE MICHELENA

Fuenterrabía, 3.—El Ayuntamiento de esta localidad fronteriza, en sesión extraordinaria presidida por su alcalde, adoptó el acuerdo de dedicar una calle al ilustre escritor y periodista, recientemente fallecido, don Pedro Mourlane Michelena.—Cifra.

NOTAS DE LA REGION

Crecimiento de población en Avila. Nuevo alumbrado fluorescente, en Salamanca

En el puerto de Castro-Urdiales se hundió un vapor pesquero SANTANDER

En las últimas horas de la tarde del día 31 del pasado fué derribada la valla que ocultaba a la vista del público la fuente del centro de la plaza Porticada. La fuente es de líneas graciosas y presta a la plaza un sugestivo conjunto.

—Este año saldrán a subasta las obras del primer puente de la carretera Santaña-Cicero, por un valor de cuatro millones de pesetas.

—Se da como segura y próxima la línea de autobuses Santander-Alto de Maliaño.

—A media noche del viernes sufrió un grave accidente, que produjo su hundimiento, el vapor de pesca «Menéndez Pelayo», que estaba amarrado en el puerto de Castro-Urdiales.

El «Menéndez Pelayo» sufrió durante bastante tiempo los efectos del viento y de la marejada del noroeste, y terminó por romper las amarras e irse hacia fuera, pero una ola le lanzó sobre la escollera del puerto, produciéndole tan grave avería en la parte de estribor, que se hundió a los pocos momentos, sin que pudiera ponerse a salvo, pues no había ningún tripulante a bordo.

El «Menéndez Pelayo» era un barco de la matrícula de Santander construido en el año 1936, de 42,27 toneladas y pertenecía a doña Josefa Arriaga, vecina de Avilés.

—Ochenta y ocho localidades montañesas han solicitado construir viviendas del plan nacional. En conjunto han remitido a la Delegación provincial 3.234 solicitudes.

ZAMORA

En la sesión celebrada últimamente en la Diputación Provincial, se leyó un escrito del subsecretario de Gobernación autorizando a la Diputación para efectuar la venta de una parte del solar que resulte del derribo de la actual Prisión Provincial para que en él se construya el nuevo Gobierno Civil de Zamora. Los reunidos se dieron por enterados de esta autorización que representa un importante paso adelante en las gestiones que se vienen efectuando para la construcción del nuevo edificio destinado al Gobierno y sus dependencias.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

JOSE MARIA G. GARCIA-BERMEJO
Enfermedades psico-somáticas. Endocrinología y Alergia
Análisis de Metabolimetría y Espirometría
Consulta: Miércoles, jueves y viernes, 9 a 1 y 4 a 5
San Francisco, 54.—Teléfono 12-96

M. NINO-DENTISTA
Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo Rayos X
Consulta diaria Teléfono 1324
San Francisco, 36, 2.º Segovia

LUIS F. JARDON
Pulmón y corazón. Rayos X
Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
Consulta todos los días de 11 a 1
San Clemente, 7

PAULO GIL MUNOZ
Aparato digestivo. Rayos X
Horas de consulta: de 12 a 1
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta de 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
Telfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X
Consulta diaria de 11 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Díaz Sanz, 1. Tl. 1381

I. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
Consulta los jueves, de 11 a 2
Juan Bravo, 2. Teléfono 1600

A. MARTI ABAD
Pulmón-Corazón. Rayos X
Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6
Escuderos, número 6, 2.º. Tel. 29-38
Segovia

GABRIEL SANZ DELGADO
Garganta, nariz y oídos
(Ex ayudante del doctor Hinojar)
Consulta, de 11 a 1 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 10
Teléfono consulta: 2811.
Segovia

RAIMUNDO MARTIN SALVADOR
Medicina general
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de San Facundo, 7. Telf. 2458
Segovia

CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465

LUIS DE ANDRES SOLER
Cirujano callista
Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
Consulta diaria, de 3 a 5
Roble, 14. Teléfono 1915

Acaba de aparecer:
«CUENTO DEL CONEJO AZUL»,
narraciones de JAVIER MARIA DE YRAOLA.
En las principales librerías y kioscos.



Granja oficialmente reconocida por C. E. A. S. (Criadores Españoles Aves Selectas), con el número 271. Incubación propia. Huevos para incubar. Pollitos recién nacidos ambos sexos. POLLITAS RECIENTES NACIDAS, garantizadas 95 por ciento. POLLITAS de 1, 2 y 3 meses. Nuestro ganado desciende de una cuidadosa selección de reproductores. No demore sus pedidos, así podrá elegir la fecha que más le interese.

ALTOS DE SANTO TOMAS. Tel. 22-33. Oficinas:
José Zorrilla, 113. Tel. 13-90
LUZ



Pone al servicio de LOS LABRADORES
MAQUINARIA AGRICOLA, aperos de labranza
Los GANADEROS hallarán
MATERIAL DE GANADERIA
Molinos de piensos, cortarraíces, desgranadoras de maíz, etc.
Y para la AVICULTURA
INCUBADORAS, PONEDEROS, COMEDEROS,
BEBEDEROS, MARCAS, etc.
Corpus, 8. SEGOVIA. Tel. 23-53.
LUZ

REGALO DE REYES

Relojes Longines, Cyma, Hispanya, Titán, Certina, etc. Relojes de pared, de mesa, despertadores. Pulseras para reloj. Correas. Pendientes. Pulseras. Gemelos. Sortijas. Rosarios. Alfileres. Collares. Colgantes. Billeteros. Casitas de música. Discos normales y microsuro. Agujas. Linternas. Pilas. Toda clase de gafas. Máquinas fotográficas. Relojes pulsera para caballero, desde 150 pesetas. Relojes pulsera, para señora, desde 250 pesetas.
Reparación de toda clase de relojes, gafas y gramófonos
Todo rebajado de precio

CASA MOZO Isabel la Católica, 5
Teléfono 1260
ULTRAJAS

...DEL DOMINGO

TESTIGO

Por JOSE GALACHE ALVAREZ

A la cita de la última medianoche del año llegó el Tiempo con alas rápidas, con sus barbas largas y pobladas, y con la clepsidra, que marca su paso sujeta de la mano. Al anciano le faltaba la guadaña con la que siega al Ayer. Sabía que en esta noche el ayer muere plácidamente entre sueños y arrullos del nuevo año. El Tiempo ha llegado en el instante mismo en que a la historia del mundo se le añadía un año más. Acudió en su calidad de testigo.

El tiempo es algo tan cercano a nosotros que nos invade y le sentimos plenamente. La sensación del tiempo la tenemos en relación con nuestra existencia. En nuestras palabras hablamos de duración, de hechos ocurridos, de cosas pasadas y como prueba irrefutable—que diría un jurista—está la presencia del testigo permanente. Sin el tiempo nos es imposible determinar un hecho humano. Pero no por esta coexistencia que tenemos podemos llegar nunca a conocerle, tal conocimiento es imposible a la mente humana, por lo tanto, tampoco podremos definirle exactamente. Todavía nos queda una característica del tiempo, los sentimientos en relación con nuestra propia vida humana, para nosotros no existiría el tiempo si nosotros no existiéramos. Platón, el filósofo, hablando del tiempo dice que es una idea que lleva el hombre consigo mismo desde que nace.

Las investigaciones modernas de la teoría de la relatividad han encajado al tiempo en su verdadero sentido de una dimensión más, la que Einstein diría, cuarta dimensión, considerando al espacio físico como una extensión de las tres dimensiones clásicas, largo, ancho y alto, añade la del tiempo.

Los hombres han luchado con el tiempo desde los inicios de la historia ya que veían en él al misterioso e invisible elemento que les empujaba a abandonar esta vida, rasgando la piel de sus rostros y tiñendo con nubes blancas los cabellos envejecidos. De esta lucha no consiguieron más que medir el tiempo. Los babilonios idearon controlarle comparándolo con el paso fugaz del sol sobre la tierra. Barso a quien se atribuye esta idea del reloj de sol, lo llevó personalmente a Grecia donde Tales de Mileto lo perfeccionó y apareció en Roma en el año 260 antes de Cristo. En el museo de Berlín hay un reloj que lleva una leyenda en la que se lee, que consta de treinta y cuatro siglos de existencia, firmando Tutmoxis III, faraón de Egipto. El tiempo luchaba también con el hombre no queriendo encuadrarse en la medida y se alió con el sol, no apareciendo el astro en un invierno. Los hombres solicitaron la ayuda del agua e idearon la clepsidra o reloj de agua, fundado en el descenso de la superficie de un líquido que cae por un orificio graduado de un recipiente a otro. Desde entonces prosperaron las formas diversas de medir el tiempo y los hombres bautizaron estas fracciones pequeñas de tiempo, llamándolas segundos, minutos, horas, días, semanas, meses, años, lustros, siglos, etc. Todo fue una simple leyenda entre la que se abrió paso la historia del tiempo y del reloj.

El Tiempo sigue sin darse a conocer. Por el mundo sigue su paso unido al carro de nuestra propia existencia, acompañándonos como testigo temible de lo bueno y de lo malo. Se aprecia en cualquier instante la figura del anciano de la clepsidra cantando los pasos del hombre y los suyos propios.

Temor, desilusión y alarma en Estados Unidos y Londres por el resultado de las elecciones francesas

(Viene de la página 6) besaron a su jefe entre manifestaciones de júbilo.—Efe.

ULTIMOS RESULTADOS
París, 3.—A las doce de esta noche, conocidos los resultados (no oficiales) electorales de 89 de los 90 departamentos metropolitanos franceses además de los resultados parciales de París, la situación es como sigue:
Comunistas y aliados, 5.275.519 votos.

Socialistas, 3.121.753.
Radicales, 2.242.589.
U. D. S. R., 133.657.
Otros partidos de izquierda, 298.095.
R. G. R., 541.593.
M. R. P., 2.239.841.

Independientes derechistas y campesinos, 2.919.750.
Social-republicanos, 816.629.
Poujadistas, 2.469.726.

Otros de extrema derecha, 423.242.
HACE FALTA UNA NUEVA LEY ELECTORAL

París, 3.—El independiente derechista y ex jefe del Gobierno Paul Reynaud dijo que las elecciones han demostrado que:

1. La Constitución debe ser modificada inmediatamente para reforzar el poder ejecutivo.
2. Las normas de la Asamblea Nacional deben reforzarse rápidamente.

3. La Asamblea debe votar inmediatamente una nueva ley electoral.

En Ablon, Pierre Poujade reunió a los representantes de la Prensa en un banquete para celebrar el triunfo de sus seguidores, y dijo que el éxito logrado por su organización que combate los impuestos y los vicios del Parlamento es rigurosamente lógico. «Nuestra victoria electoral sólo puede haber constituido una sorpresa para quienes se negaban a ver los hechos», manifestó.—Efe.

DESILUSION Y ALARMA EN LONDRES

Londres, 3.—Los observadores políticos británicos expresan su desilusión y alarma ante el resultado de las elecciones en Francia.

Tras la primera consideración de los resultados obtenidos, se tiene la convicción de que la Asamblea que salga de las elecciones «está prácticamente condenada de antemano».

Los círculos políticos de esta capital, que han seguido el desarrollo de las elecciones francesas con creciente ansiedad, temen que las dificultades de Francia para formar un Gobierno sean prácticamente insuperables.—Efe.

EN EE. UU. VEN LA SOMBRA DE OTRO FRENTE POPULAR

Washington, 3.—Los altos funcionarios oficiales norteamericanos ven la sombra de otro Frente Popular cernirse con mal presagio sobre Francia.

Se teme que la dividida nueva Asamblea impulse a los socialistas a una incoherente alianza con los comunistas. Sin embargo, personas bien informadas pronostican que la idea de un Frente Popular no surgirá inmediatamente después de la reunión de la nueva Asamblea. Más bien surgirá de los acontecimientos que se produzcan en los próximos meses.

Los altos funcionarios de Washington reconocen que habían despreciado la fuerza de Poujade, ya que no esperaban que sacase más de diez puestos como máximo.—Efe.

... y para REYES, compre a sus niños los mejores juguetes:

Los cuentos de **LIBRERIA HERRANZ** ULTRALAS.

Un buque-embajada para la conquista de los mercados exteriores

La exposición flotante llevará a Iberoamérica muestras seleccionadas de cuanto podemos ofrecer al mundo

«Debemos demostrar al mundo que España no es sólo el país de la pandereta, del cante jondo y de las mujeres flamencas con navaja en la liga».

Madrid.—(Servicio especial de Argos. Prohibida la reproducción.)—La exposición flotante ha de llevar hasta diversos puertos americanos un amplio muestrario representativo de la capacidad productora de nuestra Patria y de sus posibilidades en orden a la exportación.

Tal viaje, que se realizará a manera de ensayo, ha merecido, sin duda, la aprobación del sector interesado. Servirá, en primer lugar, para demostrar ante una parte considerable del mundo que España no es el país de la pandereta, el cante jondo y las mujeres flamencas con la navaja en la liga, como nos pintan todavía algunos que nos desconocen. Aquí se trabaja y se produce no en las grandes series que todos deseáramos, pero sí en cantidad suficiente para cubrir muchas de nuestras necesidades y para permitirnos la conquista de mercados exteriores.

TRABAJO PARA NUESTRAS FÁBRICAS Y DIVISAS PARA ESPAÑA

La razón de desvirtuar una leyenda que por sí misma justificaría la empresa, se ve reforzada por la esperanza de aumentar los intercambios comerciales con las naciones a visitar. Aplazamos el dar una opinión sobre las ventajas, de índole diversa, que consideramos puede reportar el incremento de los citados intercambios; baste por hoy señalar que los posibles pedidos permitirán la salida de excedentes almacenados, proporcionarán trabajo a muchas fábricas y un considerable ingreso de divisas, que se traducirán en la importación de artículos de los que carecemos o somos deficitarios.

EL BUQUE-EMBAJADA SE LLAMARA «CIUDAD DE TOLEDO»

Del puerto de Bilbao, en el que se está construyendo, zarpará, aproximadamente en la segunda quincena de Marzo, el buque «Ciudad de Toledo», elegido para esta exposición. Las características principales de la nave, mixta de carga y pasaje, que se destinará después al transporte de fruta de las islas Canarias, son las siguientes:

Eslora, 140 metros; manga, 18 metros; puntal, 14 metros; desplazamiento, 15.000 toneladas métricas; camarotes para alojar a 50 personas

y seis bodegas. En él se ha empleado, exclusivamente, materiales y mano de obra nacionales y será una brillante muestra de lo que puede ofrecer la industria española de construcción naval. Es decir, al tiempo que se exhibe el contenido, se hará lo propio con el continente.

Está siendo adaptado a las necesidades de la misión que ha de cumplir. Las bodegas, que según lo dispuesto por la ley de Seguridad en el Mar, son normalmente compartimentos estancos, tienen que estar comunicadas para permitir la cómoda circulación de los visitantes; las escaleras de mano empleadas para el descenso hasta ellas quedarán sustituidas por otras con escalones, pero se hará en forma tal que el conjunto no pierda su carácter marino; unas construcciones sobre cubierta disimularán la línea de barco de carga y la harán más airosa. Terminado el cruce, se llevarán a cabo las obras precisas para dejarle en condiciones de prestar el servicio a que será destinado.

VINOS Y ACEITUNAS PARA OBSEQUIAR AL VISITANTE

El detalle de las características del buque no puede dar idea exacta, a los lectores no versados en esta materia, del muestrario que embarcará, porque el espacio útil quedará muy reducido al no viajar la mercancía embalada y estibada, sino en orden de exposición. Más conveniente será conocer que la superficie aprovechable llega a los tres mil metros cuadrados, cantidad suficiente a todas luces para una demostración impresionante; pero que puede albergar cuanto se juzga necesario para el fin perseguido.

La bodega número 4, refrigerada, acogerá los productos típicos—vinos, aceitunas, etc.—que han de permitir a los miembros de la expedición obsequiar en debida forma a las autoridades y a los posibles compradores. Se guardará en ella, asimismo, la propaganda a distribuir entre los visitantes.

La número 1, que está a proa y por su situación resulta bastante irregular, se destina a dar albergue, mediante la colocación de literas suplementarias, al personal subalterno—mecánicos, electricistas, etcétera—. En las 2, 3, 5 y 6 quedará instalada la exposición propiamente dicha y se denominarán patios, numerados del 1 al 4.

FIGURA TODO LO QUE PODEMOS SUMINISTRAR AL EXTRANJERO

Se pretende que figuren muestras de todo lo que España puede suministrar al extranjero. En los casos, bastante numerosos, en que más de una firma pretenda aportar los mismos productos, se elegirán los que se estimen convenientes y se rodearán de una propaganda adecuada que garantizará la presencia de las restantes empresas.

Una relación de lo que nuestra patria está en condiciones de vender a otros países llevaría un espacio excesivo, por muy somera que fuese. Remitimos a los lectores interesados en estas cuestiones al libro «España exportadora», editado por la Oficina de Estudios Económicos del ministerio de Comercio.

La exposición se dividirá en sectores: productos alimenticios; pesca y conservas de pescado; textil y piel; industrias químicas; libros; muebles, corcho y madera, y artesanía, sin que falten representaciones de otros fabricados, tales como la maquinaria y los vehículos.

CIENTO DIEZ DIAS DESDE ILBAO AL RIO DE LA PLATA

El viaje comenzará en Bilbao, aproximadamente en la segunda quincena de Marzo. La primera escala se hará en Tánger, que por la proximidad a nuestras costas permitirá subsanar cualquier deficiencia que pueda encontrarse. Desde la ciudad internacional se dirigirá a Tenerife, para repostar y emprender a continuación la travesía del Atlántico. De las ciudades antillanas visitará San Juan de Puerto Rico, en la isla de su nombre; Ciudad Trujillo, en la República Dominicana, y La Habana, en Cuba. De aquí pasará al continente, donde recalará, entre otros, en los siguientes puertos: de Colombia, en Cartagena de Indias; de Venezuela, en La Guaira; de Brasil, en Río de Janeiro y Santos; del Uruguay, en Montevideo; de la Argentina, en Buenos Aires.

La duración está prevista, aproximadamente, en ciento diez días, con varios de permanencia en cada puerto. El regreso se hará directamente

desde el Río de la Plata a Santa Cruz de Tenerife, para continuar a Barcelona, donde rendirá viaje.

Nos consta el deseo de los organizadores de que el circuito comprendiere un mayor número de países, pero por tratarse de un ensayo y, además, por razones económicas al alcance de cualquiera, ha sido preciso limitarle a naciones del Caribe y Sudamérica.

EN LA EXPOSICION DEL 29 NACIO LA IDEA QUE AHORA SE VA A REALIZAR

Si la expedición da el resultado que merece, confiamos en que se estudiará de nuevo y se convertirá en realidad el conocido proyecto, surgido a raíz de la Exposición Internacional de Barcelona del año 29, sobre la construcción de un barco-exposición permanente, que realizaría frecuentes viajes a través de todos los mares del globo. Este proyecto, que sabemos está puesto al día, exigirá un considerable desembolso, pero bien merecerá que se haga, si se cumplen las esperanzas que este ensayo ha hecho nacer.

No queremos terminar sin insistir en el tema de la presentación de los artículos, que tiene gran importancia. Las muestras que lleve esta exposición flotante serán seleccionadas por una Junta de Recepción, que rechazará las que no cumplan las condiciones mínimas que, a su juicio, deben reunir; pero no se logrará el efecto deseado si las expediciones posteriores no reúnen esas mismas condiciones. Sólo nos resta desear por anticipado una felices singladuras a esta embajada comercial que llevará a varias naciones hermanas la seguridad de que también pueden unirse fuertes vínculos económicos, además de los espirituales. ¡Que así sea!

FRANCISCO BERMEJO
Diplomado en Economía

Asaltaron el Ayuntamiento de Tucumán

Para impedir la toma de posesión del nuevo alcalde

5 muertos y 9 heridos

Tucumán (Méjico), 3 (4 t).—Un sangriento disturbio político ha dado por resultado la muerte de cinco personas cuando 50 irritados manifestantes, armados de pistolas, cuchillos y palos, asaltaron el Ayuntamiento para tratar de impedir que asumiera el cargo el nuevo alcalde. Hay, además, nueve heridos.

La Policía ha detenido a 36 amotinados. Estos iban acudidos por Hermenegildo Gutiérrez Carrillo, que perdió las elecciones municipales en Noviembre pasado en la ciudad. A pesar de la violenta protesta, el alcalde electo, Antonio González, juró el cargo como estaba previsto.

La Policía dice que Gutiérrez Carrillo trató de perturbar las ceremonias de la toma de posesión y proclamarse a sí mismo alcalde.—Efe.

EL CAMPEON DE LA AMISTAD REVALIDA su TITULO

Desde hace ocho años, el director de los servicios de Prensa «Argos», don José Luis de Castro Vázquez de Prada, viene reuniendo en Madrid a sus numerosas y distinguidas amistades en una simpática fiesta, conocida ya como la «Reunión de la amistad», al objeto de despedir el año que se va y brindar porque el que viene no sea peor.

En 1951, sus más directos amigos, en número de varios centenares, le ofrecieron un homenaje, para entregarle el nombramiento de «Campeón de la amistad», título que en esta fiesta le ha sido revalidado por más de trescientas personas—personalidades, mejor dicho—de la política, la milicia, los negocios, las artes y el periodismo.

Deseamos a nuestro estimado compañero en la Prensa y amigo de todos, señor Vázquez de Prada, que continúe muchos años promoviendo estos actos de sincera cordialidad.

DEPORTES

FUTBOL

Kubala ha reiterado su propósito de pedir la baja al Barcelona, diciendo que quiere demostrar en otra parte que sigue con facultades. Agregó, después de haber sido sancionado con la pérdida del título de capitán del equipo, que no tiene por qué defenderse, pues ello parecería vanidad o egoísmo, y que hoy gusta más la novedad mediocre que el buen jugador conocido que lleva tiempo rindiendo en forma excelente a su equipo.

El Real Club Deportivo Español está gestionando el fichaje del jugador argentino Juan Armando Benavides, que ahora milita en las filas del San Lorenzo de Almagro, que realiza una gira deportiva por nuestra Patria.

En partido amistoso, el Español venció ayer al Jaén, en Sarriá, por 4-3.

En León reina una gran animosidad contra la Directiva de la Cultural, a la que se censura por los fracasos del equipo, y ella, a su vez, hace recaer las culpas sobre algunos críticos deportivos, acusando principalmente a la emisora «Radio León», la que ha entabado un pleito judicial por las acusaciones que se le hacen.

Los futbolistas ingleses reclaman aumento de sueldo y una mayor libertad, por cuanto se acusa a los clubs de ejercer el inicuo sistema de que el traspaso lo tengan siempre en su mano, disponiendo totalmente del destino y futuro del jugador.

CICLISMO

El campeón francés Louison Bobet llegó ayer a Madrid, procedente de la capital de Francia, acompañado de su esposa. Se dirige a Canarias, para desahansar con vistas a la próxima temporada.

Tarifa de suscripción a EL ADELANTADO

En Segovia..... 20 ptas. mes.

En la provincia... 60 » trimestre.

Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.



Entidad española de capitalización y préstamo para la adquisición del hogar inscrita en el Registro Especial. Autorizada por el Ministerio de Hacienda
Avenida de José Antonio, núm. 70, Madrid
NUMERO DE LOS TITULOS A LOS QUE SE CONCEDE PRESTAMO
9.957, 4.732, 3.888, 4.016, 1.323, 1.324, 1.357
SORTEO DE DICIEMBRE. TITULOS PREMIADOS
1.485, O-850, K-590, K-470, A-594, T-701, N-761, S-023, Z-550, P-912
En la capital. En provincias. En el campo. ¡Usted puede ser propietario de su hogar! Solicite información y propaganda
DESEAMOS BUENOS COLABORADORES EN TODA LA PROVINCIA
Dirigirse por escrito al núm. 155, Apartado número 911, MADRID

«... Claro, y una muñeca LIA, mucho mejor todavía»

Muebles La Unión

Al Santo de Asís se debe la difusión del Belén por toda la Europa latina

Origen, historia y sentido de esta antiquísima tradición

Multitud de Asociaciones de Belenistas la extienden por nuestra Patria

Sólo en Madrid, el año pasado, se montaron 50.000 nacimientos

Hay muchos temas íntimamente relacionados con estas fiestas que van, como un puente engalanado y empavesado con luces de alegría, temblorosas de emoción y de ternura, desde el 24 de Diciembre hasta el día de Reyes, pero ninguno, fuera de la directa contemplación del Ministerio del Divino Niño, como el de los nacimientos o belenes.

Hoy nos encontramos con una tradición hecha: llegadas estas fechas, en los templos, en los hogares, por doquier, surge el retablo del Misterio, ante el cual, niños y grandes abren los chorros de su admiración, pero el belén tiene una historia antigua. Fue en la Edad Media, cuando...

UNA IDEA DEL POBRECITO DE ASÍS

San Francisco fue quien popularizó en Italia, si acaso no introdujo, la devoción al Santo Pesebre. He aquí en síntesis el ingenioso relato que nos dejó su biógrafo, Tomás de Celano, acerca de cómo se preparó el célebre nacimiento franciscano.

Fue el año 1223, tres antes de

su muerte, cuando el santo puso en práctica su deseo de celebrar con solemnidad única y extraordinaria la fiesta del nacimiento de Jesús.

Quince días antes de Navidad llamó a un amigo muy querido, denominado Juan Vellita, y le habló así: «Si deseas que celebremos en Grecia la próxima fiesta del natalicio divino, adelántate y prepara con diligencia lo que voy a decirte. Quería el santo representar sensiblemente y muy al vivo la escena del nacimiento y, para ello, manifestó su deseo de que se dispusiera en el bosque un pesebre lleno de paja y se llevara a él un buey y un asno, lo mismo que en Belén.

Todo se hizo a gusto del santo, y llegada la Nochebuena, acudieron no sólo los frailes del Fonte Colombo, sino también muchas personas de los contornos, que llenaban los senderos iluminando el bosque con sus antorchas y cantando canciones pastoriles que resonaban en los montes.

A medianoche, se celebró sobre el mismo pesebre la santa misa, oficiando de diácono el santo, el cual cantó el Evangelio que después comentó.

La idea, verdaderamente genial, de San Francisco, halló eco en el alma popular e influyó notablemente en la difusión y desarrollo.

Aun pasó algún tiempo antes de que apareciera el primer «presepe» o nacimiento italiano, que lo fue al correr del siglo XV; pero la influencia se dejó sentir desde el primer momento en los primeros belenes, extendiéndose luego a los pintores italianos renacentistas, que dieron una nueva orientación, más pomposa y exuberante a sus bellos cuadros de la natividad.

EL PRIMER BELEN DE FIGURAS

Aun cuando el primer nacimiento con figuras de que se tiene noticias ciertas es del año 1478, parece ser que antes de esta fecha se construían ya belenes en diversas regiones de Italia. Durante el último tercio del siglo XV, así como en las dos centurias siguientes, continúa la tradición de los nacimientos que, por construirse exclusivamente en las iglesias, tienen un marcado carácter monumental, empleándose fondos pintados y grandes figuras, talladas con frecuencia por renombrados artistas.

En el siglo XIX, la costumbre de reconstruir belenes la hallamos ya introducida principalmente en los pueblos mediterráneos. En Francia son notables por su ingenuidad las figuras provenzales, llenas de encantadora sencillez; en Portugal, junto a las célebres tallas de Machado de Castro y Antonio Ferreira, las figurillas de tipo popular, cuya influencia aún hoy día perdura; y en el Tirolo y en Alemania, las magníficas tallas en madera y vestido a la usanza regional.

Respecto a España, en el convento de las Agustinas Recoletas, de Salamanca, se conserva una colección de figuritas napolitanas del siglo XVII, que el conde de Monterrey y virrey de Nápoles, don Manuel de Fonseca y Zúñiga, regaló a su hija, profesa en aquella casa de religión.

EL SIGLO DE LOS BELENES EN ESPAÑA

El siglo XVIII es en nuestra patria el siglo de los belenes. Cuando Carlos III, dejando el trono de Nápoles vino a ocupar el de España, se intensificaron notablemente las relaciones artísticas de ambos países, y se trajeron obras napolitanas que influyeron sobre los artistas españoles. De la afición a los belenes por parte de los reyes da idea el encargo hecho por dicho monarca a los escultores valencianos José Esteve y José Ginés, de una colección de figuras de nacimiento para su hijo, el príncipe de Asturias, que más tarde reinaria con el nombre de Carlos IV.

Movida la nobleza española por el ejemplo del soberano, apresurase a secundar la real iniciativa, encargando a los más prestigiosos imagineros de la época, como Francisco Salcillo, quien al dar cima a su obra, la colocó en la cumbre de esta modalidad, creando ejemplares que hasta la fecha no han sido superados.

En los albores del siglo XIX se destaca en esta especialidad el escultor catalán Ramón Amadeu, creador de una copiosa producción de graciosas figuras de Belén.

En el transcurso del siglo XX, la afición belenista no decayó en España aunque la industrialización de las figuras trajo consigo la decadencia artística de las mismas.

LAS ASOCIACIONES DE BELENISTAS

Aparte de la Asociación de Pe-

sebristas de Barcelona, que es la más antigua y la más numerosa de España, existen en nuestra patria diversas entidades de amigos de los nacimientos, como son la Asociación de Belenistas de Madrid, fundada en 1945, la Asociación de Pesebristas de Tarragona, la Obra Belenista de Zaragoza, la Asociación Belenista de Zaragoza, y la de Guipúzcoa, sin contar otras en fase fundacional. Todas estas entidades se esfuerzan por conservar y difundir esta entrañable tradición de tan antiguo arraigo en nuestra patria, y su entusiasmo es tal que merced a su impulso el número de belenes se multiplica de año en año.

El año pasado—como muestra basta un botón—se montaron en Madrid más de cincuenta mil nacimientos, que fueron controlados por medio del Concurso Nacional anual, organizado por la Asociación de Belenistas de la capital.

LA INDUSTRIA DEL NACIMIENTO

Las asociaciones belenistas han impulsado considerablemente esta industria, cuyo núcleo principal está en Gerona, Murcia y Granada.

Ante todo hay que hacer distinción entre el artista que hace figuras de gran valor, y el artesano, cada vez más absorbido por la industria.

En cuanto a industrias de figuras de nacimientos, hay 20 en Murcia, 14 en Olot y seis en Granada. Fábricas de casitas hay seis en Barcelona y cuatro en Madrid.

LA CONSTRUCCION DE UN NACIMIENTO

Los elementos de un belén son el escenario, el paisaje corpóreo y las figuras. El escenario se compone del tejón de fondo y de la tarima. Las nubes se fabrican con cartulina y algodón; los paisajes del horizonte se hacen con carboncillo, y para los retoques se usan tizas de colores o pinturas.

ra al pastel. Las tarimas, base de la parte corpórea del nacimiento, se componen en escalones en diversos planos.

El paisaje corpóreo está formado por la topografía—desértica y montuosa—por los árboles y plantas, y por las casas, murallas y palacios. El material que se usa para estos elementos es el corcho rústico, papel engomado, arcilla, aspillera enyesada, cemento, escoria y escayola.

Los árboles y las plantas se figuran, los de último término con alambre, y los de primer plano con raíces de diversas plantas. El musgo es un material muy usado. Las palmeras se hacen con plumas o papel; los cactus con cartón, corcho o madera; las matas de junco, con agujas de pino, y los álamos y chopos de los ríos con palitos, en los que se pega, de trecho en trecho, pequeños pegotes de musgo.

FILATELIA

Sellos alemanes conmemorativos de la diócesis de Berlín

Berlín, 3.—El Ministerio de Correos de la República Federal de Alemania ha emitido una serie de sellos conmemorativos de la diócesis de Berlín, con ocasión del XXV aniversario de su fundación. El sobreprecio que lleva la emisión está destinado a la reconstrucción de las iglesias católicas de Berlín, damnificadas durante la última contienda, particularmente la catedral de Santa Eduvigis.

La serie comprende tres valores, dedicados a San Pedro, Santa Eduvigis y San Otón, como expresión del profundo sentimiento y devoción de los católicos de Berlín hacia los santos, verdaderos pilares de la Historia de la Iglesia. La imagen de San Pedro, que figura en los sellos, está tomada de un precioso ricario que se guarda en la catedral.—Efe.

Aparatoso accidente en unos estudios cinematográficos de MADRID

Veinte extras y el director Vajda resultaron heridos, de poca consideración, al caer a una piscina seca

Madrid, 4.—Cuando se rodaba ayer una película en los estudios Chamartín, de la carretera de Alcobendas, se hundió un tablado colocado sobre una piscina, de la que previamente se había extraído el agua, para ampliar con su espacio cubierto el tamaño del escenario, en el que se había montado un decorado que representaba la plaza de un pueblo castellano. Intervinieron en el rodaje numerosos extras, a los órdenes del director Ladislao Vajda.

Inopinadamente se hundió el tablado, cayendo al fondo de la piscina todos los que se encontraban sobre él. Los actores, técnicos y asistencias que se encontraban en el estudio procedieron a auxiliar a sus compañeros, avisando también a los bomberos, que se personaron en el lugar del suceso, extrayendo a los heridos de entre los escombros, que, en número de 29, incluido el director, fueron asistidos en la Casa de Socorro de Tetián por los médicos de guardia, doctores Villafuertes y Gracia, auxiliados por los practicantes Sres. Calderón y Veeda.

En el Juzgado de guardia, que ayer correspondía al número 3, prestó declaración don José María Moreno Gallardo, constructor-decorador de los estudios Chamartín, quien manifestó que es el primer accidente que se produce, a pesar de que han sido innumerables las veces que han trabajado sobre dicha piscina cubierta numerosos actores. Incluso se llegó en una ocasión al desfile de un escuadrón de Caballería sobre la misma, sin que ocurriera el menor incidente.

La piscina se deseca siempre y se cubre para utilizar su espacio como piso del «plateau». Da la casualidad que siempre ha sido cubierta con vigería de madera, y ayer por primera vez se había realizado la obra con vigas de hierro, para mayor seguridad. No puede, por tanto, explicarse los motivos por los cuales cedió el piso, cuando soportaba un peso menor al que en otras ocasiones soportaron las vigas de madera.

Por fortuna no ha habido que lamentar heridos graves, como en un principio se temió en vista de lo aparatoso de la caída.

Muchacha ahogada en una charca

Zamora, 3.—En el lugar conocido por Soto, de la carretera de Moraleja del Vino, apareció ahogada, en una charca, la joven Josefina Alonso Fernández, de 16 años de edad, vecina de Zamora, que faltaba de su domicilio desde el día primero.

Se desconocen las causas del suceso, aunque se asegura que la muchacha fue sorprendida cuando cogía grada en una finca particular, añadiéndose que el dueño se apoderó del saco que llevaba la muchacha, arrojándolo al agua, por lo que se supone que al intentar recuperarlo pereció ahogada.

Obrero sepultado por un alud de nieve

Viella (Lérida), 3.—El obrero Antonio Román Rodríguez ha desaparecido a mediodía de hoy arrastrado por un alud de nieve, cuando se hallaba trabajando en la zona de las obras del salto de Barrados. Este salto se encuentra a quince kilómetros de Viella y a 1.400 metros de altura. La avalancha que arrastró al obrero tiene 2.000 metros cúbicos. Tras varias horas de imprevistos trabajos sólo pudo ser hallada la boina del trabajador. Más de cien hombres laboran para hallar el cuerpo de Román.

Perecen electrocutados dos obreros

La Felguera, 3.—Cuando realizaba trabajos de fontanería en la techumbre de unos talleres factorías, resultó muerto, por electrocución, el obrero Valeriano Asensio Jiménez, de 34 años, casado. El accidente se produjo al recibir una descarga fortísima por contacto de la chapa de cinc que manipulaba con el cable de conducción de energía a 5.000 voltios.

Huesca, 3.—El vecino de Mone

ma de Benabarre, Ramón Buira Piquer, de 32 años, pereció a causa de una descarga eléctrica. El suceso se produjo cuando la víctima, en unión de un hermano suyo, se dispuso a arreglar una avería en el transformador del fluido eléctrico, en un paraje alejado del pueblo, donde viven. Al manipular en los plomos sobrevino la descarga.

Motorista muerto cuando intentaba evitar un atropello

Barcelona, 3.—En la carretera de Moncada, el motorista Eduardo Albert Castells, de 34 años, al tratar de evitar el atropello de la niña Adoración López Funes, de diez años, que salió inopinadamente por detrás de un vehículo, hizo un rápido viraje, pero no pudo impedir las lesiones graves con que resultó la niña y las que él se causó, que le produjeron la muerte a poco de ingresar en el hospital de San Pablo, donde fue llevado en unión de la niña.

Se incendian dos fábricas en Barcelona

Barcelona, 3.—Ciento veinticinco mil pesetas de pérdidas ha causado un incendio en un taller de moultración y clasificación de materiales industriales de la calle Arenal. Se inició por una chispa que se desprendió de las piedras trituradoras. Las llamas

destruyeron parte del género almacenado.

Otro incendio en una fábrica de paños para paraguas, de la calle de Almería, 3, propiedad de José González, causó pérdidas.

MUNDO FEMENINO

EL VISON HA CEDIDO EL PASO AL ASTRACAN

Es posible que los creadores londinenses no quieran reconocerlo siquiera, pero lo cierto es que parecen un poco cansados de la piel de visón, a la que tanta atención han venido dedicando en los últimos años. La razón puede ser, simplemente, un deseo de cambio, cosa nada sorprendente cuando se trata de modas femeninas. Lo extraordinario es que el cambio no se haya producido antes. La piel que los citados creadores están utilizando como más profusión esta temporada es la de cordero persa o astracán, y no procedente del país originario, sino de África del Sur, donde existe una floreciente industria dedicada a la cría de estos animalitos, cuyas pieles presentan el rizo de una u otra forma casi a capricho del criador, tal es la perfección a que ha llegado.

El auge del astracán durante el año de 1955, se ha puesto de manifiesto en las subastas de pieles, que durante casi todo el año celebra en Londres la famosa Hundson's Bay Company, cuyas operaciones se iniciaron hace unos tres siglos, sin que desde entonces se hayan interrumpido. Las ventas de astracán, en 1955, han superado a las de cualquier otra clase de pieles.

ADORNOS Y ACCESORIOS DE PIEL

No todas las mujeres pueden permitirse el lujo de adquirir un abrigo de astracán, pues a pesar de que ha bajado mucho el precio en los últimos años, por ser varios los países—entre ellos España—que se dedican ya a la cría de esta clase de corderos, una prenda de esta clase, confeccionada con pieles escogidas, adquiere un precio bastante elevado. Sin embargo, cualquier mujer puede permitirse poner en su abrigo de paño una buena guarnición de piel, o adornarse el cuello con una corbata de este material sin desvelar su presupuesto. Los gorros y los manguitos de piel constituyen otros detalles que dan realce a cualquier abrigo, siempre que tenga el buen corte indispensable para no desentonar.

En Londres se ha establecido, en Bond Street, una nueva casa que trata de poner de moda otra vez los accesorios de piel en el atuendo femenino. Entre las prendas exhibidas se destacan des originales chalecos con espalda y manga de punto y el delantero de piel. En uno de ellos, la parte de punto es gris, y la piel es de foca, en la que se combinan el gris y el blanco. El cropes de jersey negro, con el delantero en piel de leopardo. Estos chalecos pueden llevarse independientemente o haciendo juego con un chaquetón adecuado, y resultan a propósito, tanto para la ciudad como para el campo.

LAS PIELS BUENAS NO SON CARAS

Esto afirman, al menos, los peleteros, aduciendo sus razones, bastante convincentes en apariencia. Haciendo la salvedad de que existen pieles muy caras, que además no son de gran duración, por su naturaleza delicada, las que se utilizan con mayor frecuencia para la confección de abrigos, y en especial la de visón, por la que tanta preferencia han mostrado los creadores británicos en los últimos años, son resistentes y de gran duración, lo que significa que un abrigo de buena piel puede durar lo que diez o doce de paño, si se tiene en cuenta que las modas de las prendas de piel apenas cambian o lo hacen muy lentamente. Al- gún arreglo de las partes más rozadas y alguna pequeña modificación en el estilo, serán todo lo que precise un buen abrigo para mantenerse en perfecto estado durante muchos años.

Aparte del astracán y el visón, están de moda la foca de pelo y el mapache, para el campo, y la marla para corbata y estolas. La chinchilla parece que quiere volver a hacer su aparición, después de muchos años de ausencia absoluta de los mercados. En la actualidad, se podrán contar con los dedos de una mano las mujeres que tengan una prenda de esta piel en todo el mundo. Desde luego, es de las más caras y escasas.

VIVIENNE

... y para REYES, primero visite LIBRERIA HERRANZ o termine sus compras en LIBRERIA HERRANZ, pues no hay REYES completos sin entrar por LIBRERIA HERRANZ

Las cigüeñas están ya EN GUADALAJARA

Guadalajara, 3.—Anticipándose en un plazo jamás conocido, las primeras cigüeñas de la temporada primavera han hecho su aparición en esta capital. Una soberbia pareja de estas aves zancudas ha venido a posarse sobre un enorme pino de un jardín, donde han iniciado inmediatamente la reconstrucción de su nido.

Al comentarse aquí tan halagüeño pronóstico de bonanza en el tiempo, se teme por la vida de estas dos cigüeñas, que en estas noches estarán soportando en su nido las fuertes heladas que caen sobre la ciudad. Durante muchos años, estas aves solían llegar a estas zonas en el mes de Febrero o Marzo.

Los Reyes Magos ¡lo saben!! CAMISERIA "LA ESFERA"

están los regalos más prácticos

Guantes lana, para niño desde 8,75 pts.

Guantes lana, para señora 12,75 pts.

¡Sensacional! Camisa 2 cuellos, popelín 87 pts.

Otra elegante camisa 110 pts.

Lote para caballero: Camisa, calcetines, ligas, corbata, pañuelo y gemelos 105 pts.

Lote para señora: Combinación y braga en seda Katten y medias de nylon 72,50 pts.

Combinación, braga y juego de peines 39,85 pts.

Pañuelos para señora 3,50 pts. uno

Pañuelos para niño 0,95 pts. uno

"La Esfera"

Puente Muerte y Vida, 1 ULTRALAS

BUEN TONO

PUREZA DE SONIDO TELEFUNKEN

MARIMBA
EL MAS PERFECTO RECEPTOR EN SU PRECIO.
5 VALVULAS, 2 MARGENES DE ONDA, MUEBLE DE PLASTICO EN COLOR CAOBA O MARFIL.
1.599 PTAS.

RONDALLA
DE ALARDE CIENTIFICO
5 VALVULAS, 3 MARGENES DE ONDA, NORMAL PESQUERA Y 2 ENSANCHES DE CORTA.
COMUTACION POR TECLADO.
MUEBLE DE PLASTICO EN COLOR CAOBA O MARFIL.
2.375 PTAS.

NOCTURNO
MAGNIFICO RECEPTOR DE PERFECTA SONORIDAD QUE ADEMAS LE PERMITE DORMIRSE Y DESPERTARSE CON MUSICA.
5 VALVULAS, 2 MARGENES DE ONDA.
MUEBLE DE PLASTICO EN COLOR CAOBA O MARFIL.
RELOJ DESPERTADOR, COMUTADOR AUTOMATICO.
2.099 PTAS.

VIOLA 3D
MARAVILLOSA MUSICALIDAD SONIDO EN RELIEVE
5 VALVULAS, 4 MARGENES DE ONDA.
COMUTACION POR TECLADO.
SINTONIZADOR ELECTRONICO.
MUEBLE DE MADERA NOGAL O CAOBA.
3.095 PTAS.

TELEFUNKEN

EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS VISITA LOS PUERTOS DE ALMERIA Y ADRA

▲ Seguidamente continuó viaje a Almuñécar, en la provincia de Granada

Almería, 3.—En su visita a la zona portuaria, el ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, acompañado de las primeras autoridades presentes los trabajos de colocación de los bloques de cemento con que se repara la escollera del dique de Ribera. Fué allí recibido por el director de la Junta de Obras del Puerto, don Antonio Oliveros, y el ingeniero director, don Manuel Hbras.

También recorrió las distintas instalaciones del puerto comercial, que cada vez intensifica su tráfico mercantil. Por él se envían a los mercados extranjeros las famosas uvas de mesa, que en el pasado año alcanzaron la cifra de casi dos millones de barriles, por un valor superior a los dos millones de libras esterlinas. En cuanto a la exportación de naranja alcanzó el millón y medio de cajas.

EL PRESIDENTE DE COLOMBIA, EN ESPAÑA

Anoche pasó por Irún, camino de Madrid

San Sebastián, 4.—Anoche el Presidente de Colombia, doctor don David Echeandía, ha cruzado el puente internacional de Irún, con dirección a Madrid.

Le acompaña su esposa. Se espera que hoy llegue a la capital de España.—Cifra.

Anoche falleció el actor Miguel Pastor Mata

Había sido víctima de un accidente de «moto»

Madrid, 4.—A las ocho y media de la noche de ayer falleció en el Equipo Quirúrgico de la calle de Montesa el actor de Radio Nacional Miguel Pastor Mata, herido en accidente motorista el último domingo.

Durante todo el día fue aumentando la gravedad, permaneciendo constantemente junto a él los facultativos de guardia, doctores don Eugenio Villar y don Pedro Castejón. También estuvieron a su lado su esposa, sus hijos y varios de sus compañeros de Radio Nacional.

1.430 BOLETOS DE CATORCE ACIERTOS cobrarán a 1.353,55 ptas.

Y los 32.581 de trece, a 59,45 pesetas

Madrid, 3.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la décimocuarta jornada de Liga, del día primero de Enero corriente.

Boletos vendidos: 2.346.177.
Recaudación: 7.038.531 pesetas.
Cincuenta y cinco por ciento de premios: 3.871.192,05 pesetas.

Reparto de premios: 1.935.596 pesetas a repartir entre 1.430 boletos máximos acertantes de catorce resultados, a 1.353,55 pesetas cada uno. Igual cantidad a repartir entre 32.581 boletos más aproximados de trece aciertos, a 59,45 pesetas cada uno.

El partido Español-Barcelona ha sido eliminado del escrutinio por haberse jugado en la mañana del domingo, así como el partido Sabadell-Eibar, primero de los reservas, por la misma razón, siendo incluido para el total de catorce aciertos el resultado del partido Osasuna-Baracaldo, segundo de los reservas, cumpliéndose así las normas del Reglamento de Apuestas.—Cifra.

Bombas atómicas del tamaño de las naranjas

Pueden aniquilar a toda una división

El diario madrileño «Arriba» afirma, en una crónica de su corresponsal en Nueva York, que hoy en día se pueden fabricar y se están fabricando en Estados Unidos—bombas atómicas del tamaño de una naranja, capaces de poner fuera de combate a toda una «moderna» división—quiere decir antigua ya—de 20.000 hombres en un segundo. Tres soldados en un «jeep» pueden llevar y disparar un par de docenas de esta clase de bombas atómicas, poseyendo así ellos solos una potencia de fuego semejante a la que tenía un Cuerpo de Ejército entero, con toda su artillería y sus tanques, durante la pasada guerra mundial.

Temor, desilusión y alarma en EE. UU. y Londres por el resultado de las elecciones francesas

La Asamblea debe votar inmediatamente una nueva ley electoral, dice Reynaud

Comparando los resultados de las elecciones francesas en 1951 y 1956, se aprecia claramente que el partido comunista es quien mayor ventaja ha obtenido en estas últimas, después de la sorpresa de Pouljate, nuevo en estos comicios.

1951		1956	
	Diputados		Diputados
Comunistas	103	Comunistas	145
Socialistas	104	Socialistas	88
Gaullistas	118	Radicales (Mendes)	34
Independientes	98	U. D. S. A.	4
Radicales	94	Rad. Mendes-Faure	15
M. R. P.	85	Radicales (Faure)	18
Ultramar	25	M. R. P.	67
		Derechs. Ind. y Agr.	92
		Rep. Sociales	16
		«Poujadistas»	52

DISTRIBUCION DE ESCAÑOS

París, 3.—Los resultados no oficiales de 574 escaños, de los 594 sometidos a elección, son:

Comunistas	150
Frente Republicano	173
Frente centro derecha	199
Poujade	52

Estos resultados incluyen a 19 gaullistas, de los cuales 15 estarán en favor de Mendes-France y cuatro en favor de Faure, y a cuatro gaullistas disidentes, que probablemente se pondrán al lado de Faure.

Todavía no está completo el análisis del escrutinio, pero parece que los comunistas ganarán más votos populares y escaños en algunos departamentos, aunque perderán fuerza en otros.—Efe.

Los comunistas son quienes lograron más clara ventaja

DE GAULLE desaparece prácticamente

Ablon (Francia), 3.—En una reunión de hoy con los periodistas, Pouljate dijo que convocará a los diputados de su organización para decidir la política del partido. Todas las decisiones que se adopten, saldrán de dicho congreso.

Preguntado sobre si formaría parte de algún Gobierno, contestó: «Seguramente, no. Pero aún no hay decisión. Esto debe dejarse a cargo del congreso nacional».

Explicó que él no se había presentado candidato porque «somos una organización profesional, no una política».

Luego atacó duramente a Mendès-France, a quien acusó de intentar la destrucción de la clase media francesa, y censuró al ministro saliente de Finanzas, Pflimlin, por haber dicho que el franco está en buena situación, cuando «se encuentra al borde de la catástrofe».

Más adelante declaró que «si se demuestra», que los comunistas están dirigidos por una potencia extranjera, deben ser disueltos, pero que, por otra parte, conviene darles oportunidades de que digan si desean cooperar en la gobernación del país.

Los periodistas le preguntaron si se sentará con la extrema derecha en la nueva Asamblea, y Pouljate contestó: «No nos preocupa el lugar donde nos pongan. Podemos realizar nuestro trabajo desde cualquier sitio».

En su opinión, si ellos no se hubiesen presentado, los comunistas tendrían a estas horas mayor número de actas.

En cuanto a los problemas de carácter internacional, Pouljate dijo: «Eso no es cosa nuestra».

Terminó diciendo que su única ambición personal es llegar a ser secretario general (o sea miembro de la

NEHRU felicita al CAUDILLO

Por el ingreso de España en la O. N. U.

Nueva Delhi, 3.—El jefe del Gobierno de la India, Jawaharlal Nehru, ha enviado un mensaje de felicitación al Generalísimo Franco, Jefe del Estado español, por el ingreso de España en la O. N. U. El Generalísimo ha enviado otro despacho al estadista indio, dándole las seguridades de que España cooperará en la O. N. U. con los delegados de los demás países en favor de la causa de la paz mundial.

¿Shakespeare, o Marlowe?

Se abrirá una tumba para descifrar el enigma

Chislehurst (Inglaterra), 3.—La jerarquía eclesiástica ha autorizado que sea abierta una tumba de trescientos años de antigüedad, con la esperanza de que sean encontrados en ella documentos que puedan aclarar si Christopher Marlowe escribió o no obras consideradas hasta ahora como de William Shakespeare.

Cuarenta miembros de un tribunal consistorial se reunieron en la pequeña iglesia de San Nicolás, y se acordó, con permiso de la autoridad eclesiástica, proceder a la apertura de la tumba, después de veinte años de deliberaciones.

Los restos de sir Thomas Walsingham yacen en la tumba del Campesano adyacente a la iglesia. Se llevarán a cabo la operación a petición de

Muere minutos después de beberse un litro de coñac

Udine (Italia del Norte), 3.—Mario del Torre, de 43 años de edad, ha bebido un litro de coñac para ganar una apuesta en un bar. Minutos después falleció en el mismo establecimiento.—Efe.

Controversia en torno a la desaparición de los restos de Gaztambide

Tudela, 3.—Se ha suscitado una gran controversia en torno a la misteriosa desaparición del cadáver del compositor Joaquín Gaztambide. Como se sabe, al abrir el féretro el 23 de Diciembre apareció en lugar del cadáver de aquí, el de una mujer.

Hoy ha publicado el «Diario de Navarra» una nota en la que su director sale al paso de los rumores que circulan, diciendo que no cabe error respecto a que los restos del maestro Gaztambide fueron traídos desde Madrid, pues él fue testigo presencial y vió el cadáver en la iglesia de San Sebastián, de la capital de España, de donde fué trasladado directamente a la estación del Mediodía y depositado en el vagón en que fué conducido a su pueblo natal. Hay quien sostiene esta teoría que, al parecer, se puede admitir como lógica, por lo que cabe suponer en este caso que los restos han desaparecido del cementerio de Tudela. Por otra parte, existe la certeza, confirmada por la Comisión del Coro de Tudela encargada del homenaje, de que el ataúd que aquí se abrió es, sin duda, el mismo que se trajo de Madrid el 19 de Marzo de 1921.

Otros testigos que presenciaron el acto de su traslado aseguran que ya entonces circuló el rumor de que aquellos restos no pertenecían a Gaztambide y que, incluso, esta versión

Clausura en Bilbao de la Exposición Iberoamericana de Prensa Contemporánea

▲ Fué presidida por el embajador de Colombia

Bilbao, 3.—Invitado por el Instituto Vascongado de Cultura Hispánica, el embajador de Colombia, don Gilberto Alzate Avendaño, ha presidido el acto de clausura de la Exposición Iberoamericana de Prensa Contemporánea.

El embajador fué presentado por el conde de Urquijo y pronunció un discurso que la Prensa bilbaína comenta elogiosamente, calificándolo como magistral. Luego, el alcalde de Bilbao ofreció en honor del destacado diplomático hispanoamericano una cena, con asistencia de las autoridades locales y de distinguidos intelectuales.

«TU DESPREOCUPACION DE HOY PUEDE SER TU PREOCUPACION DE MAÑANA»
(Asociación Española contra el Cáncer)



En un esfuerzo para conseguir apoyo para las propuestas de desarme de «cielo abierto» del Presidente Eisenhower, la delegación norteamericana en las Naciones Unidas, ha organizado, en Nueva York, una exposición de cámaras fotográficas, cartas, mapas y material de reconocimiento. Mister Henry Cabot Lodge (segundo a la derecha) y don José Maza, presidente de la décima Asamblea de las Naciones Unidas, inspeccionan una colección de fotografías aéreas con ayuda de un visor estereoscópico

32.899 jesuitas hay en todo el mundo

Roma, 3.—Esta mañana ha sido inaugurada en Roma la Peregrinación nacional de Italia de la Compañía de Jesús, con una misa celebrada en la iglesia de San Ignacio.

Las principales obras de la Compañía de Jesús, Congregaciones Marianas, Apostolado de la Oración y Obras de Retiro y Perseverancia, alumnos y ex alumnos de los colegios examinarán, en reuniones por separado, sus lazos de unión y de vida con el espíritu del Santo Fundador. Mañana, el asistente de Italia celebrará la santa misa en el altar del Santo, y por la tarde, el padre Lombardi hablará a todos los reunidos en la Pontificia Universidad Gregoriana, donde antes se celebrará una sesión plenaria. En la mañana del jueves, los peregrinos visitarán al Santo Padre.

La Compañía de Jesús tiene actualmente 32.899 religiosos, de los cuales 16.521 son sacerdotes, 10.714 estudiantes y 5.637 hermanos coadjutores. Cinco mil seiscientos miembros de la Compañía de Jesús trabajan en países de misión.—Efe.

LIBROS REVISTAS IMPRESOS de larga tirada TRABAJOS COMERCIALES encárguelos en los talleres de **EL ADELANTADO**